Les fonctions logiques - 1

1 - Les opérations logiques

Les informations en tout ou rien (TOR) permettent d'effectuer
des opérations logiques en utilisant uniquement 2 conditions :

- 1 = VRAI = OUTI = ALLUME

- 0 = FAUX = NON = ETEINT

Les opérations de base sont les fonctions :
- NON logique
- ET logique
- OV logique

Représentation graphique d'une fonction logique

eloua
Entrée(s) de Symbole Sortie de
l'opérateur de S I'opél_*ateur
en minuscule 'opérateur en majuscule
e2oub
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2 - Utilisation des fonctions logiqgue ET OU
La lumiére doit s'allumer lorsqu'il fait noir ET qu'il y a
quelqu'un.

Cela nécessite un détecteur de lumiéere et un détecteur de

présence.
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"  Deétectour de
! 1| if]: e 42 | Détecteur de présence | S=d1.d2
ORI — 3|  — selit d1 et d2
4 - \‘ arge WY &
| !
i It ET
= Detecteur " | Détecteur de lumiére |
——— TEepresence

u_

La lumiére doit s'allumer quand il y a quelqu'un d'un coté OU de

I'autre du couloir.

Cela nécessite deux détecteurs de présence.
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3 - Les fonctions de base ET OU _NON
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4 - Masquage d'un élément binaire

En informatique, le masquage est utilisé pour sélectionner
certains éléments binaires.
C'est la fonction ET qui permet de choisir des éléments binaires

sur un octet.

a2 | wl L a| 2 L
o8 HELF
__ e ou [ R
I_JJL L, 0l o
octetdedépart: 1011 0110 Octetdedépart: 1010 0111
ET masque: 0000 1111 ET masque: 0000 000 1
Résultats _ __ . _ . __ BUSIBAL B v et i i
Octetdedépart: 0011 1101 octetdedépart: 0011 1101
ET masque: 1111 0000 ET masque: 1010 1010
Résultat : Rt oo o e s
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NOM - Exercice 1
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NOM :

Exercice 2

L1

L2

L3

Compléter les niveaux logiques dans les tableaux
Compléter les pointillés avec I'opération logique
En déduire I'opération logique pour chaque lampe
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